
ZAPISNIK 
 
3. redne seje UO KZS, ki je bila 22. septembra 2009 ob 18.00 uri v prostorih KZS, Zapoge 
3 D, Vodice. 
 
Prisotni: mag. Blaž Kavčič, Aleksander Česnik, Marjan Gselman, Iztok Trček, Jože Vidic, 
Andrej Kočar, Jožef Verčko, Andreja Novak, Maja Korošec, alenka Pokorn  
Opravičeno odsotni: Aleksander Svetelšek 
Vabljeni: Jože Roman Grah (NO), Lidija Okleščen (pisarna KZS) 
 
Predlagani dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje UO, pregled izvrševanja sklepov, potrditev sklepov 

korespondenčne seje 
3. Pregled in potrditev sklepov 2. in 3. seje Komisije za strokovna vprašanja 
4. Obravnava poročila GFK 
5. Poročilo vodje projekta evropske razstave psov 2010, Andreja Novak 
6. Odločitev o  organizaciji Svetovnega prvenstva v agilityu 
7. Priprave na redno skupščino (poročila, sklep o nepremičninah) 
8. Tekoče zadeve 
9. Razno 

 
Ad 1) Potrditev dnevnega reda 

 
Predsednik mag. Blaž Kavčič je prisotnim predstavil in predlagal v potrditev predlagani 
dnevni red. 
 
Sklep 1/3: UO predlagani dnevni red 3. redne seje potrdi. 
ZA / PROTI 
11 / 0 
 
Pred nadaljevanjem seje po dnevnem redu je mag. Blaž Kavčič upravnemu odboru poročal o 
izvedenih aktivnostih od prevzema mandata, in predstavil naloge za izvedbo. 
 

Ad 2) Potrditev zapisnika 2. redne seje UO, pregled izvrševanja sklepov, potrditev 
sklepov korespondenčne seje 

 
K sklepu 13/2:  
Jože Vidic: poročal, do so se stroški za revijo Kinolog  zmanjšali, realiziran bo sklep, da se 
stroški glasila Kinolog do konca leta zmanjšajo za 20 %. Želi si več sodelovanja z lovsko 
kinologijo, LKD-ji. Glavni cilj uredništva jem pridobitev soglasja skupščine, da bi vsi člani 
kinoloških društev prejemali revijo Kinolog. V 1 mesecu se je naklada povišala za 50 novih 
naročnikov. Pripravlja se spletna stran revije Kinolog, ki bi dopolnjevala revijo s podatki: 
objava rezultatov razstav, legla, aktualne novice 
Andreja Novak: predlaga, da se izda posebna izdaja revije Kinolog, ki bi bila namenjena 
Evropski razstavi psov 2010, predstavitvi vzrediteljev,oglaševalcev, novicam, itd. 
Aleksander Česnik: podpira idejo, da se skupščini predlaga sklep, da bi vsi člani kinoloških 
društev prejemali revijo Kinolog. 
Iztok Trček: podal mnenje, da bo lahko pridobil člane lovske kinologije 



Jože Grah: pri Lovski zvezi Slovenije bodo poskusili pridobiti pomoč pri naročanju revije 
Kinolog. 
Marjan Gselman: cilj njegovega programa je, da bi vsak slovenski lovec namenil 5 eurov za 
kinologijo in v okviru tega programa bi lahko pridobili nove naročnike. 
 
Sklep 2/3: Jože Vidic in Aleksander Česnik pripravita predlog sklepa skupščini 
ZA / PROTI 
11 / 0 
 

Ad 3) Pregled in potrditev sklepov 2. in 3. seje Komisije za strokovna vprašanja 
 
K sklepu 4/2:  
Upravni odbor predlaga Komisiji za strokovna vprašanja, da Komisija za prireditve pripravlja 
spisek delegatov in predlaga delegate za prireditve, KSV jih nato samo potrdi. 
 
K sklepu 12/2:  
Zadeve naj se rešuje umirjeno. Komisija za strokovna vprašanja naj samo spremlja delo 
vzrejnih komisij. 
 
Sklep 3/3: Upravni odbor potrdi sklepe 2. in 3. seje Komisije za strokovna vprašanja 
ZA / PROTI: 
11 / 0 
 

Ad 4) Obravnava poročila GFK 
 
Predsednik Gospodarsko finančne komisije Aleksander Česnik in članica Alenka Pokorn sta 
člane UO seznanila s sklepi in finančnim poročilom GFK za obdobje 01.01.2009 – 
30.08.2009.  GFK je ugotovila, da je KZS postala v preteklem obdobju nesolventna, saj 
trenutno ni v stanju pokriti vseh svojih obveznosti, če bi le-te zapadle v plačilo. Upravnemu 
odboru so predlagali sklep, da se zaradi vrsto ekonomskih in pravnih zadev komisiji pridruži 
nova članica, diplomirana pravnica Darja Vidic. 
 
Sklep 4/3: UO sprejme na znanje poročilo GFK in potrdi novo članico Gospodarsko finančne 
komisije, diplomirano pravnico ga. Darjo Vidic. 
ZA / PROTI 
11 / 0 
 

Ad 5) Poročilo vodje projekta evropska razstava psov 2010, Andreja Novak 
 
Andreja Novak je podala poročilo o aktivnostih organizacije evropske razstave 2010. 
Opravljene so bile naslednje aktivnosti: 
 

- pripravila se je sodniška lista; 
- pripravila se je spletna stran »Eurodogshow2010«, 
- uspešno je bila izpeljana komunikacija s pasemskimi klubi, priprava specialnih razstav 

v okviru evropske razstave; 
- opravljen je bil sestanek z vodstvom Celjskega sejma in podpredsednika KZS 

Aleksander Svetelškom. Pripravila se bo nova, bolj ugodna pogodba o najemu 
Celjskega sejma za potrebe evropske razstave 2010; 



- tehnična ekipa je obiskala obrtni sejem v Celju, na katerem se je seznanila s praktično 
postavitvijo dodatnih montažnih dvoran; 

- v končni pripravi je brošura evropske razstave 2010, ki bo predstavljena na svetovni 
razstavi v Bratislavi, kjer bo KZS imela predstavitveno stojnico; 

- konec septembra bo sestanek s Purino Plan glede prevzema vloge glavnega sponzorja 
razstave, so pa v teku tudi dogovori z drugimi potencialnimi sponzorji; 

- v pripravi so podpisi pogodb: hotel Laško, turistična agencija Komptour. Vse pogodbe 
se bodo podpisale s KZS d.o.o.; 

- Andrej Kočar bo pripravil logistični načrt – naris razstavnih krogov; 
 
Sklep 5/3: Upravni odbor se je seznanil s poročilom Andreje Novak 
ZA / PROTI: 
11 / 0 
 

Ad 6) Odločitev o organizaciji Svetovnega prvenstva v agilityu 
 
Mag. Blaž Kavčič je obrazložil svoj pogled na trenutno situacijo v slovenskem agilityu. Velik 
problem je v tem, da so nekateri najpomembnejši akterji med seboj sprti. Ni enotnega 
pozitivnega naboja, ki bi bil nujen za organizacijo SP. Predloženi elaborat in finančni načrt ni 
bil dobro pripravljen. Ne vsebuje imenskega seznama delovne ekipe, največje finančne in 
delovne obremenitve naj bi nosila KZS, finančni načrt ni bil sprejemljiv in relavanten. Za 
stalne stike in udeležbo na sestankih Komisija in Zboru sodnikov je bil pooblaščen 
Aleksander Česnik, ki je v imenu KZS poskušal konsolidirati situacijo. V osebnem 
telefonskem razgovoru, ko me je Sašo Novak vprašal ali ima »mojo podporo«, sem mu 
povedal, da uživa na osebni ravni moje zaupanje, saj se že zelo dolgo poznava, to pa ne 
pomeni, da ima »bianco menico« z moje strani ali s strani UO KZS za 140.000€, ampak je 
podpora za SP odvisna od kakovosti elaborata in od enotne podpore agility srenje temu 
projektu. 
Andrej Kočar: videl je elaborat in ga ne podpira 
Andreja Novak: imela je sestanek s Sašotom Novakom, razpravljala sta o skupnih točkah 
organizacije svetovnega prvenstva v agilityu in evropske razstave 2010. V vlogi organizatorja 
trenutno ne vidi druge osebe, ki bi bila zmožna izpeljati svetovno prvenstvo. 
Aleksander Česnik:  sodeloval je na sestankih, na katerih se je razpravljala in reševala 
trenutna situacija v agilityu. Sašo Novak v preteklem letu ni sklical seje Komisije za agility. 
Sklicana je bila pobudo KZS. Sašo Novak je pripravil je elaborat, ki ni relavanten.  Pogodba 
za najem dvorane Zlatorog vsebuje postavko, v kateri lastniki dvorane zahtevajo garancijo v 
znesku 40.000 €. KZS garancije v tako visokem znesku ne more izdati. Osebno sem prosil g. 
Novaka, da pripravi dopolnjen in dodelan elaborat in ga predstavi na seji UO, vendar do danes 
tega ni naredil. Upravni odbor se v strokovnost dela agilitya ne bo vmešaval, agilitaši bodo 
morali medsebojne spore in probleme rešiti sami. 
Jože Vidic: organizacija svetovnega prvenstva v agilityu v Mariboru je bil popolnoma 
drugačna. Takrat je bila dvorana brezplačna, pri organizaciji so pomagala vsa lokalna 
kinološka društva, ni bilo medsebojnih sporov. Tudi jaz menim, da zaradi trenutne situacije 
nismo sposobni izpeljati svetovnega prvenstva, tudi datum prireditve je zelo slab, samo teden 
pred evropsko razstavo. 
 
Sklep 6/3: Zaradi odstopa predsednika Komisije za agility, g. Sašota Novaka in sprte srenje v 
agilityu,  KZS odpoveduje svetovno prvenstvo v agilityu 2010.  
ZA / PROTI: 
11/0 



 
Jože Vidic: Komisija za strokovna vprašanja, UO predlaga, da določi novega delegata FCI 
komisije za agility. 
 
Sklep 7/3: Trenutno nimamo predsednika Komisije za agility. Ko bo izvoljen nov predsednik, 
bo UO določil člana FCI komisije za agility 
 

Ad 7) Priprave na redno skupščino 
 
Sklep 8/3: Redna skupščina KZS bo 21. novembra 2009. Pisarna KZS pripravi vabilo in 
gradivo. 
 

Ad 8) Tekoče zadeve 
 
Mag. Blaž Kavčič je predstavil predlog sestave Komisije za izobraževanje v sestavi: Jože 
Vidic, Jože Štebih, Brane Puš, Jože Vester, Blaž Kavčič. 
 
Sklep 9/3: UO je potrdil predlagano sestavo Komisije za izobraževanje in izpite. 
ZA / PROTI: 
11 / 0 
 
KZS Organizacija prireditev d.o.o. 
 
Sklep 10/3: UO sprejme sklep, da se Aleksander Česnika imenuje za prokurista KZS 
organizacija prireditev d.o.o.  
Aleksander Česnik in Andrej Kočar lahko podpisujeta dokumentacijo in pogodbe, ki se 
nanašajo na KZS d.o.o., posamično. 
ZA / PROTI: 
11 / 0 
 

Ad 9) Razno 
 
Komisija za šolanje – dopolnitev cenika 
Komisija za šolanje je UO predložil predlog za dopolnitev cenika KZS, strokovno delo 
sodnika za rally obedience. 
 
Sklep 11/3: UO je potrdil dopolnitev cenika KZS s strani Komisije za šolanje – rally 
obedience 
ZA / PROTI: 
11 / 0  
 
LKD Zasavje – donatorska prošnja 
LKD Zasavje je KZS zaprosilo za donatorska finančna sredstva. 
 
Sklep 12/3: KZS trenutno ne razpolaga z dobrim finančnim stanjem in ne more ugoditi 
prošnji LKD Zasavje 
 
Zadeva Nedzma Ekič – jorkširski terierji 
 



Sklep 13/3: zaradi načina poslovanja Komisije za strokovna vprašanja KZS v preteklosti se 
ugodi prošnji Nedzme Ekič 
 
Vloga Tine Sterguljc Krušič – korespondenčna seja UO 
 
Sklep 14/3: UO dodatno potrdi sklep korespondenčne seje 
 
Seja se je zaključila ob 22.00 uri 
 
 
Zapisala:        Predsednik UO KZS 
Lidija Okleščen       mag. Blaž Kavčič 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


